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Megfellebbezte az Ungureanu-kormány azt a bírósági ítéletet, amely felfüggesztette a
Marosvásárhelyi Orvosi és Gyógyszerészeti Egyetem (MOGYE) magyar-angol karát létrehozó
kormányhatározat végrehajtását. 

Anuta Dusa, a Marosvásárhelyi Táblabíróság szóvivője a Mediafax hírügynökségnek elmondta, a
kormány fellebbezését faxon küld- ték el a bíróságra, a dokumentumot Dézsi Attila kormányfőtitkár
írta alá. Amint a szóvivő elmondta, a fellebbezést a legfelsőbb bíróság tárgyalja majd.

A múlt heti bizalmatlansági indítvánnyal megbuktatott, feladatait ügyvezetőként ellátó jobboldali
Ungureanu kormány minden bizonnyal mandátuma utolsó óráiban élt a fellebbezés lehetőségével.
A román parlament ugyanis hétfő délután dönt a Victor Ponta vezette szociál-liberális kormány
beiktatásáról. Ha a képviselők és szenátorok együttes ülése bizalmat szavaz neki, még hétfő este
leteszi az esküt Traian Basescu köztársasági elnök előtt.

Ioan Mang, a Ponta-kabinet tanügyminiszter-jelöltje a parlamenti szakbizottságok meghallgatásán
elmondta, miniszterként személyesen fog Marosvásárhelyre utazni, hogy ott a tanárokkal és a
diákokkal közösen találja meg a legjobb megoldást a MOGYE-n kialakult helyzetre. Mang utalt arra,
hogy a román törvényhozás felsőházában Bihar megyét képviseli. „Olyan megyéből származom,
amelyben a kultúrák együttélése megszokott dolog. Soha nem leszek ellenzője a romániai
egyetemek multikulturális jellegének, de ezt csakis törvényesen lehet megvalósítani" – jelentette ki
Ioan Mang.

A MOGYE-n az váltott ki feszültséget a román és magyar oktatók, valamint a román és a magyar
diákok között, hogy az egyetem román többsége elutasította a 2011-ben elfogadott tanügyi törvény
kisebbségi vonatkozásainak alkalmazását. A törvény értelmében a magyar tagozatot bizonyos fokú
önállóság illetné meg a tanintézeten belül. Olyan egyetemi chartát fogadott el, amely nem számol a
magyar tagozattal. A chartát a minisztérium nem hagyta jóvá, annak kiigazítását kérte; az egyetem
ennek ellenére az el nem ismert dokumentum alapján tartotta meg a belső választásokat.

Az Ungureanu-kormány, amelynek a Romániai Magyar Demokrata Szövetség (RMDSZ) is tagja volt,
kormányhatározattal próbálta rendezni a vitás ügyet. A március végén kibocsátott határozattal a
kormány egy új kart hozott létre az egyetemen és ebbe csoportosította az egyetemen működő
magyar és angol nyelvű szakok zömét. Az egyetem román vezetése és a hatalom küszöbén álló
román ellenzék magyar zsarolást emlegetett, és az egyetemi autonómia megsértését sérelmezte.
Az egyetem vezetői bíróságon támadták meg a kormányhatározatot, a baloldali parlamenti ellenzék
pedig a MOGYE ügyére hivatkozva bizalmatlansági indítványt nyújtott be a parlamentben, és
megbuktatta az Ungureanu-kabinetet. A Marosvásárhelyi Táblabíróság pénteken az ítéletet
decemberre halasztotta, de a kormányhatározat hatályát az ítélethirdetésig felfüggesztette.
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